

СФУ вошёл в российско-китайскую ассоциацию экономических университетов

23 ноября 2013 года в Пекине Сибирский федеральный университет стал участником Российско-китайской ассоциации экономических университетов.

Целью создания ассоциации является формирование научно-образовательной платформы сотрудничества университетов для интеллектуальной поддержки экономической политики и экономического развития России и Китая. Деятельность ассоциации, включающей 25 университетов, осуществляется в рамках межправительственного соглашения России и Китая в образовании, предусматривающего увеличение к 2016 году масштабов академической мобильности до 100000 студентов в год.

Члены российско-китайской ассоциации экономических университетов будут осуществлять обмен преподавателями и студентами, обмениваться научной информацией, проводить совместные исследования и конференции, а также развивать особые проекты, полезные для всех участников.

На церемонии открытия ассоциации СФУ представляла делегация в составе первого проректора по экономике и развитию **Павла Вчерашнего**, директора Торгово-экономического института **Юрия Александрова**, директора Института экономики, управления и природопользования **Евгении Бухаровой** и директора Института управления бизнес-процессами и экономики **Зои Васильевой**.

Глава делегации **Павел Вчерашний** рассказал о роли Сибири в развитии системы мировой экономики, национальных проектах Красноярского края, являющихся «точками роста» энергетики, нефти и газа, промышленности, науки и образования, требующих высококвалифицированных специалистов, и обозначил основные направления сотрудничества СФУ и китайских экономических вузов.

[Пресс-служба СФУ](#), 2 декабря 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13063>